Kaptep - Uunungp - Wymornywurens cneuPerMoH

SPECREGION.RU

MI12ETORE 50

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (1)



Kaptep - Uunungp - Wymornywmrens cneuPrervoH

SPECREGION.RU

Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
1 1145 020 2602 1 TonosuHa kapTepa - CTopoHa BeHTUNsATOpa (1-3)
03-5,12
2 1145 020 2603 1 MonosuHa kapTepa - CTopoHa BeHTUnsitopa (4,5)
03-5,12
3 9531 003 0105 2 Ponukosasd BTynka 12 x 24,5 x 8,8
4 1129 792 5500 1 Brynka
5 0000 988 5218 1 Natpy6ok
6 1145 021 1701 1 3awwuTHoe npukpbiTHE (4,5)
7 1145 020 2902 1 TlonoBwHa kapTepa
03,8-12
8 1128 640 9100 1 KnanaH
9 9416 868 5631 1 MNonas 3aknénka 5,5x 0,5 x 6,8
10 1143 664 2400 1 BwHT c 6ypTrkom M8
11 1143 664 2402 1 BwHT ¢ 6ypTukom M5
12 9640 003 1180 2 YnnoTtHutenbHoe KonbLo Bana 12 x 20 x 4
13 1129 647 9400 1 LWnaHr
14 1123 640 3800 1 BcacblBatowas ronoska
15 0000 350 0536 1 3anopHoe ycTponcTBO TONNMBHOro 6aka
016
16 9645 948 2470 1 Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbLo 23 x 3
17 1145 029 0500 1 YnnoTtHeHue
18 1145 030 0400 1 KoneHnuatbivi Ban (25.2005)
19 9022 313 0680 7 BuWHT ¢ yunungpuyeckon ronoskoli IS M4 x 16
20 1145 029 2302 1 YnnoTHeHuwe uunuHapa
21 1145 020 1200 1 UunuHap ¢ nopwHem, @ 40 Mm
022-25
22 1145 030 2001 1 TMopweHb, G 40 Mm
023-25
23 4147 034 3003 2 KomnpeccroHHoe nopLuHeBoe KonbLo, & 40 x 1,2 Mm
24 9463 650 0900 2 TlpyxnHHOe cTonopHoe konbLo 9 x 0,8
25 1145 034 1501 1 TopwHeson nanew 9x5,6x23
26 9512 003 2032 1 KomnnekT nronb4atbix ponukos 9 x 12 x 10
27 9022 371 1020 4 BWHT C umnuHapu4eckol ronoskoi 1S-M5 x 20
28 1145 140 0600 1 LWymornywurens (1,3)
29 1145 140 0602 1 LWymornywutens (2) USA, CDN
030, 31
30 1145 140 8100 1 3awwuTHbIN 3kpaH oT uckp  (2) USA, CDN
31 9039 475 0656 1 CamoHapesatowmii BUHT M4 x 9,6 (2) USA, CDN
32 9022 341 0983 2 BWHT C UunuHapuyeckon ronoskoi 1S-M5 x 16
33 1129 664 0500 1 3ybuaTtbiii ynop
34 1145 656 7700 1 LUenHon ynaenueaTtens
35 9022 341 0980 2 BWHT C UunuHapuyeckon ronoskoi 1S-M5 x 16
1

1145 007 1601 Habop ynnoTtHeHwui

012,17, 20

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

MS 201 T, MS 201 TC 20.08.2015

Astopckue npaa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (2)



MacnsiHbln Hacoc - MydTa cneuPsermoH

SPECREGION.RU

TMZETN 5T

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (3)



MacnsaHbii Hacoc - MydTa

cneupservoH

Ccbin
ka Ne

-

o b~ WN

10
11
12
13

15
16
17
18
19
20

21

22

23

24
25
26
27
28
29
30
31
32

Kopg apTukyna

1145 640 3200

1129 647 0600
0000 958 0407
0000 997 0617
1145 647 4800
9646 945 0160

9380 620 1090
1129 647 7000
1129 647 5701
9022 346 0658
1145 647 9100
1145 021 1100
1145 021 1102
9022 313 0660
1146 640 7102
1129 640 7100
1129 640 7101
1129 640 7102
9512 933 2270
1145 640 2010

1145 640 2050

1145 640 2051

1145 640 2011

1137 160 2000

1137 162 0800
1121 162 3000
0000 997 5625
1123 648 6600
1129 007 1000
1129 640 1900
1123 664 1400
1123 664 2200
1145 893 5900

N = —a a

B e S N S T T W | I N NN

A A A A AN W W oW

HaumeHoBaHue

MacnsHbIi Hacoc
02-9

MopLeHb Hacoca
Lanba

HaxvnmHas npyxuHa
PerynnpoBoyHbIli naney,

Kpyrnoe ynnotHuTensHoe
Konbuo 4 x 2
Mpy>XWHHBIA WTNHT 2 X 10

MpoGka

CoepuHnTenbHas getanb

BwHT ¢ ymnuHapuyeckoin ronoskoi 1S M4 x 12
HakoHe4Huk

KpbliLuka

KpbliLuka

BwHT ¢ ymnuHapuyeckoin ronoskoii IS M4 x 12
Yepesk (4,5)

Yepssik 3/8" Picco 6 3ybbeB (1-3)

Yepssik 3/8" Picco 7 3ybbeB (B) (1-3)

Yepask 1/4" 8 3ybbes (B) (1-3)

Komnnekt uronebyatsix ponukos 10 x 13 x 13

LlenHasi 3Bé3pgouka 3/8" Picco 6 3ybbes

032

Komnnekr - LlenHas 3sé3gouka / Yepssik 3/8" Picco 7 3ybbeB (B)
017,32

Komnnekr - LlenHas 3sé3gouka / Yepssik 1/4" Picco 8 3ybbeB (B)
018, 22, 32

LlenHas 3Bésgouka 1/4" 8 3y6beB (B)

032

MydTa
024 -26

LleHTpobexHbIli rpy3uk

HepxaTtens

MpyxuHa pacTsxeHus

Ckonb3slas nnaHka

Komnnekt - Lunungpuyeckoe 3ybyaToe koneco / HaTskHol 6onT
3axumHas noaBuxkHasa aetanb

HaxumHas getanb

3aLuUTHOE MPYKPbITHE

YnopHasi nnaHka (B)

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

SPECREGION.RU

TexHuueckass [lo
MHopMaLm
a

MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (4)

20.08.2015



Kopnyc TonnueHoro 6aka cneuPsermoH

SPECREGION.RU

®

3
(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z
20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (5)



Kopnyc TonnusHoro 6aka cneuPervoH

SPECREGION.RU

Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
a
1 1145 350 0811 1 Kopnyc TonnueHoro 6aka (1,2,4,5)
03-6,8-13,18,19
2 1145 350 0821 1 Kopnyc TonnueHoro 6aka (3)

03-5,7-18,19
1145 351 4000 M3onaunoHHasa nnactuHa
1129 352 5500

3

4 3axumHas getanb
5 1141 358 7708

6

7

8

LnaHr
1145 122 3900
1145 122 3900

Yrnosow natpybok (1,2,4,5)
Yrnosow natpybok (3)

A A A A A A N = A

1145 358 7704 LLnaHr
9 1141 989 0600 HakoHe4Huk
10 1145 358 7706 LWnanr
11 0000 350 5802 BeHTunsauymoHHas cuctema TonnueHoro 6aka
12 0000 350 0534 3anopHoe yCTpOoNCTBO TOMNUBHOro 6aka
013

13 9645 948 7734 1 Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbLo 25 x 3,5
14 1145 358 7700 1 LWnanr (3)
15 1145 358 7708 1 LWnanr (3)
16 0000 350 6201 1 TonnueHbI Hacoc (3)
17 1145 353 2600 1 Yrnosowi natpy6ok (3)
18 0000 967 7280 1 YkasaTenbHas Tabnuyka
19 0000 350 3500 1 BcacbiBatoLas ronoska
20 0000 967 7281 1 YkasaTenbHas Tabnuyka 3anopHoe ycTponcTBO TonnmeBHoro 6aka (2,5) USA
21 9022 313 0680 4 BWHT C umMnuHapuyeckor ronoskon IS M4 x 16
22 1145 793 3000 1 3onoTHuK
23 1145 793 3002 1 3onoTHuK
24 1145 141 8600 1 LWnaHr
25 9104 003 2960 1 BWHT ¢ unnuHapuyeckon ronoskoi P4 x 10
26 1129 352 7700 1 Tnockasi cTonopHas Lwaiba
27 1129 352 5000 1 TpoywwuHa
28 9074 478 4435 1 BWHT Cc yunuHapuyeckon ronoskoi 1S-P6 x 19
29 1129 790 9900 1 Konbueowi 6ydep (1-3)
30 1145 790 9903 1 KonbueBovi 6ydep (4,5)
31 9104 003 3004 2 BWHT c unnuHapuyeckon ronoskoin P4 x 14
32 1129 791 6100 1 BuHT
33 1145 352 3000 1 3awwuTHOE NPUKPbLITME

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

MS 201 T, MS 201 TC 20.08.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (6)



KpbiLlka LenHol 38€3004kuM - MpucnocobneHne ans sawmTbl pyK cneurervoH

SPECREGION.RU

TO1ZETOAT 5C

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (7)



KpblLwka LenHon 38E€3004ku - MNMpucnocobneHne ans sawmTbl pyK

cneupservoH

Ccbin
ka Ne

-

0o N oo a b~ wWwN

Kopg apTukyna

1145 640 1704

1120 162 5200
1129 640 5000
9378 543 2220
0000 995 0800
0000 967 3596
1123 648 6600
1129 162 7800
1145 162 6600
1145 162 7900
1121 160 5000
9460 624 0400
1145 160 5400
1145792 9100
0000 967 3921
1145 648 7700
9104 003 3004

N = a4 4O a4 a4 4a a4 A A A A A A o

HaumeHoBaHue

KpblLLKa LiernHomn 3Bé3004KM

02-5

Maney

Mpoknagka

MpoceyHow wTndT 5 x 40

l"anka c 6ypTukom M8
YkasatenbHas Tabnuuka (2,5) USA
Ckonb3slas nnaHka

Mnockas npyxuvHa

Ynop

MpyxuHa pacTsxeHus

Pbiyar

CronopHas wariba 4

TopMo3Has neHTa

MprcnocobneHve ans sawmTbl pyK
YkasatenbHas Tabnuuka (2,5) USA
KpbliLuka

BuHT ¢ ymnuHapuyeckoin ronoskon P4 x 14

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

SPECREGION.RU

TexHuueckass [lo
MHopMaLm
a

MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (8)

20.08.2015



Cucrtema 3axkuraHus cneuPsermoH

SPECREGION.RU

15,16,17,18

TO1ZETO3A 5C

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (9)



Cucrema 3axuraHust cneurervoH
SPECREGION.RU
Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
1 1145 400 1202 1 Maxosuk (1-3) (25.2005)
2 1145 400 1201 1 MaxoBuk (4,5) (25.2005)
3 0000 955 0802 1 Taiika c 6ypTvkom M8 x 1
4 1145 021 1700 1 3awwuTHOE NpuUKpbITUE
5 0000 448 1204 1 KabGenepepxatenb (1-3)
6 1145 431 2100 1 BcTtaBHOM A3bl4oK  (1-3)
7 1145 400 1303 1 Mogaynb 3axuranust (1-3)
09-11
8 1145400 4711 1 ¥Ynpasnsiowee yctponcteo (4,5)
09-11
9 0000 998 0604 1 BwTas nsrnbHas npyxvHa
10 0000 405 1007 1 LWTekep npoBoaa CUCTEMbI 3aXKUraHUS
11 1130 448 1201 2 KabGenepepxaTtenb
12 9022 341 0710 2 BWHT Cc yunuHapuyeckon ronoskoi 1S-M4 x 20
13 9022 313 0633 1 BWHT c uunuHapuyeckol ronoskoi IS M4 x 8 (4,5)
14 0000 400 7011 1 C.eva 3axuraHus NGK CMR6H
1145 007 1800 1 PeMoHTHbIN Habop (B) (1,2) (40.2013)
01,7,9-11,15
1145 007 1801 1 PeMoHTHbIN Habop (B) (3) (40.2013)
01,7,9-11,16
1145 007 1802 1 PeMoHTHbIN Habop (B) (1,2) (40.2013)
01,7,9-11,17
1145 007 1803 1 PeMoHTHbIN Habop (B) (3) (40.2013)
01,7,9-11,18
15 1145 120 0617 1 Kap6topatop C1Q-S280A (1,2)
16 1145 120 0618 1 Kapbiopatop C1Q-S281A (3)
17 1145 120 0652 1 Kapbiopatop C1Q-S283A (1,2) (40.2013)
18 1145 120 0653 1 Kap6topatop C1Q-S284A (3) (40.2013)
(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z
MS 201 T, MS 201 TC 20.08.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (10)



MyckoBoe ycTpoicTBO cneuPervoH

SPECREGION.RU

MI2ETOA8 50

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (11)



MyckoBoe yCTpPONCTBO

cneupservoH

Ccbin
ka Ne

© 0o N o a b~ 0N =

-
o

11
12
13

15
16

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

Kopg apTukyna

1145 080 2100

1145 080 1800

1110 084 9102
1123 190 0600
9104 003 2960
1123 195 0400
1125 195 7200
0000 958 0923
1118 195 3500
0000 190 3409

0000 195 8205
0000 930 2208
0000 195 7001
1145 084 7800
9022 313 0680
9074 477 4130
1145 967 1500
1145 967 1502

U i U R U Y

A a NN 2 A A

HaumeHoBaHue

Kopnyc BeHTURNATOpa ¢ nyckoBbIM ycTporicteom (1,2,4,5)
01-12

Kopnyc BenTunatopa (1,2,4,5)

m

Brynka (1,2,4,5)

BosepatHas npyxwuHa (1,2,4,5)

BuWHT ¢ yununapuyeckoii ronoskori P4 x 10 (1,2,4,5)
TpocukoBbin Wwkus  (1,2,4,5)

3aweénka (1,2,4,5)

LWanba (1,2,4,5)

MpyxwuHa (1,2,4,5)

Pykostka ElastoStart, @ 3 mm (1,2,4,5)

010, 11

MyckoBow Tpocuk, @ 3 x 750 mm  (1,2,4,5)

MyckoBowi Tpocuk, @ 3 mm x 30,5m (B) (1,2,4,5)
Konnayok (1,2,4,5)

CermeHt (1,2,4,5)

BuWHT ¢ yunuHgpuyeckoi ronoskori IS M4 x 16 (1,2,4,5)
BUWHT ¢ yunuHapuyeckoi ronoskoii IS-P5 x 16 (1,2,4,5)
PupmeHHas Tabnunyka MS 201 T (1,2)

dupmeHHasi Tabnnyka MS 201 TC  (4,5)

SPECREGION.RU

TexHuueckass [lo
MHopMaLm
a

MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (12)

20.08.2015



MyckoBoe ycTporicTeo ErgoStart cneupervoH

SPECREGION.RU

TOVZETOON 55

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (13)



MyckoBoe ycTporicTeo ErgoStart cneupervoH

SPECREGION.RU

Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
1145 080 2102 1 Kopnyc BeHTURSATOpaA C NyCKOBLIM YCTPOMUCTBOM  (3)
01-12
1 1145 080 1806 1 Kopnyc BeHTunsATopa (3)
02
2 1110 084 9102 1 Brtynka (3)
3 1123 190 0600 1 BosspatHasi npyxuHa (3)
4 9104 003 2960 1 BWHT c yunuHapuyeckoin ronoskoit P4 x 10 (3)
5 1145 190 1000 1 TpocukoBblii Wkus (3)
6 1145 195 2000 1 Mosogok (3)
7 1123 195 7200 2 3aweénka (3)
8 0000 958 0923 1 LWawba (3)
9 1128 195 3500 1 MpyxuHa (3)
10 1121 195 3400 1 PykoaTtka (3)
11 0000 195 8207 1 MyckoBoli Tpocuk, & 2,7 x 870 mm  (3)
12 1145 084 7802 1 CermeHt (3)
13 9022 313 0680 2 BwWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskoi IS M4 x 16 (3)
14 9074 477 4130 2 BWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskor IS-P5 x 16 (3)
15 1145 967 1502 1 ®upmeHHas Tabnuyka MS 201 TC (3)

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

MS 201 T, MS 201 TC 20.08.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (14)



Kopnyc pykosTku - Tpybuatas pykoaTka cneuPsermoH

SPECREGION.RU

]

| 5
D1ZETOOT

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (15)



Kopnyc pykosTku - Tpybuatas pykoaTka cneuPsermoH

SPECREGION.RU

Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
1145790 1016 1 Kopnyc pykoatkm (1,2)
01,2,4-22
1145790 1017 1 Kopnyc pykosaAtkn (3)
01,3-22
1 1145790 1014 1 Kopnyc pykoatku (1-3)
2 1145791 1700 1 Tpybuatas pykoatka (1,2)
3 1145 791 1702 1 Tpybuatas pykostka (3)
4 9074 478 4425 1 BWHT Cc uunmHapuyeckon ronoskoi 1S-P6 x 19 (1-3)
5 1137 791 3101 1 MpyxuHa (1-3)
6 1145 790 3800 1 MMpobka nogwmnHuka (1-3)
7 1145 790 8302 1 AHTMBMOpauuoHHas npyxuHa (1-3)
8 9074 477 4130 1 BWHT c umunuHapuyeckon ronoskoi 1S-P5 x 16 (1-3)
9 1129 182 4500 1 Bwras nsrnbHas npyxvHa (1-3)
10 1145 182 1000 1 Pblyar ynpaBneHus apoccenbHoi 3acnoHkon (1-3)
11 1129 182 0801 1 CronopHbii peidar  (1-3)
12 1145 180 0900 1 Ban ynpaBneHus nepekntoyeHvem (1-3)
13 1145 182 0402 1 [Osynneuwii pelyar (1-3)
14 1145 185 1900 1 PblyaxHo-TAroBas cuctema nyckoBoro yctponcrea (1-3)
15 1145 185 1902 1 PblyaxHo-TAroBas cuctema nyckoBoro yctponcrea (1-3)
16 1145 182 0400 1 Osynneuwii pelyar (1-3)
17 1145 182 1502 1  Pbl4aXHO-TAroBbIi MEXAHU3M OPOCCENbHON 3acinoHkn  (1-3)
18 1145 440 3000 1 KabenbHbin xryt (1-3)
019, 20
19 1 3awwTHas Hacagka ot goxasa (D) (1-3)
20 1129 442 1600 1 KoHTtakTHas npyxwuHa (1-3)
21 1145 791 0600 1 Monykoxyx pykostkn (1-3)
22 9104 003 3004 3 BuHT c yunungpuyeckon ronoskori P4 x 14 (1-3)
23 9022 313 0679 2 BWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskor IS M4 x 16 (1-3)
24 0781 120 1109 1 Two6buk nnactnyHom cmaskm 80 g (B) (1-3) (53.2008)

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

MS 201 T, MS 201 TC 20.08.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (16)



Kopnyc pykosTku - TpybuaTtas pykosaTka
M-Tronic cneupPervoH

SPECREGION.RU

MIT2ETO04 50

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (17)



Kopnyc pykosaTku - TpybyaTtas pykosaTtka

M-Tronic cneuPervoH
SPECREGION.RU
Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
1145 790 1008 1 Kopnyc pykoatku (4,5)
01-21

1 1145 790 1006 1 Kopnyc pykoatku (4,5)

2 1145 791 1700 1 Tpybuatas pykoatka (4,5)

3 9074 478 4425 1 BWHT Cc uunmHapuyeckon ronoskoi 1S-P6 x 19  (4,5)

4 1137 791 3101 1 TMpyxvHa (4,5)

5 1145 790 3800 1 MNpobka nogwmnHuka (4,5)

6 1145 790 8302 1 AHTMBMOpaumoHHas npyxuHa (4,5)

7 9074 477 4130 1 BWHT Cc uunuHapuyeckon ronoskoi 1IS-P5 x 16 (4,5)

8 1129 182 4500 1 Bwras nsrubHas npyxvHa (4,5)

9 1145 182 1002 1 Pblyar ynpaBneHus apoccenbHoi 3acnoHkon (4,5)
10 1129 182 0801 1 CronopHbii peiyar  (4,5)
11 1145 180 0902 1 Ban ynpaBneHus nepeknioyeHnem (4,5)
12 1145 182 0402 1 [Osynneuwii pplyar (4,5)
13 1145 185 1904 1 PblyaxHo-TAroBasi cuctema nyckoBoro yctpoictea (4,5)
14 1145 185 1906 1 PblyaxHO-TAroBasi cMctema nyckoBoro yctpoictea (4,5)
15 1145 182 0400 1 [Osynneuwii pplyar (4,5)
16 1145 182 1502 1 Pbl4aXHO-TAroBbIi MEXAHN3M OPOCCENbHON 3acioHkn  (4,5)
17 1145 440 3002 1 KabenbHbin xryt (4,5)

018,19

18 9022 319 0340 1 BuHTIS-M3x8 (4,5)
19 1137 442 1600 1 KoHTakTHas npyxwuHa (4,5)
20 1145 791 0602 1 Monykoxyx pykostku (4,5)
21 9104 003 3004 3 BWHT ¢ yunuHgpuyeckon ronoskoi P4 x 14 (4,5)
22 9022 313 0679 2 BWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskor IS M4 x 16 (4,5)
23 1145 647 9102 1 HakoHeuHuk (4,5)
24 0781 120 1109 1 Two6buk nnactnyHon cmaskmn 80 g (B) (4,5) (53.2008)

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

MS 201 T, MS 201 TC 20.08.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (18)



Bo3zayLwuHbl unbTp, Kpbiwka kopobku kapbiopaTopa \<//\\ cneurervoH

V47 SPECREGION.RU

TOIZETORA AM

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (19)



BosaywHbli ouneTp, Kpbiwka kopobku kapbiopatopa

a

10
11
12

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

Kopg apTukyna

1145 140 4400
1145 140 4402
9022 500 1093
1145 120 4100

9645 945 7444
1145 141 0900
1145 140 1900

1137 140 9200
0000 967 4068
1145 120 0617
1145 120 0618
1145 120 0652

1145 120 0653

1145 182 1504
1145 353 7000
1145 353 7002
1145 140 2502
9022 313 0660

A N A -

A o 4o 4 oA

HaumeHoBaHue

Bo3ayLwHbii punbTp (HeTkaHbIi maTtepuan) (1-3)
BosaywHein punetp (B) (1-3)

BwHT ¢ yunuHapuyeckoin ronoskoi 1S-M5 x 44 (1-3)
YpapHo3awumTHbIi konnak  (1-3)

o5

Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbuo 4 x 1,5 (1-3)

[Ho cunbTtpa (1-3)

Kpbliwka kopobku kap6iopatopa (1-3)

08

3anopHoe ycTpoincteo (1-3)

MpenynpexapatoLee ykasaHne 3almTHbI aKkpaH oT uckp (2) USA
Kap6topatop C1Q-S280A (1,2)

Kap6topatop C1Q-S281A (3)

Kap6topatop C1Q-S283A (1,2)

014

Kap6topatop C1Q-S284A (3)

014

PblYa)XHO-TAroBbIN MexaHW3M ApoccenbHol 3acnoHkm  (1-3)

3awuTHoe npukpbiTHe (1,2)

3awuTHoe npukpbiTHe (3)

KoneHo (1-3)

BwHT ¢ yunuHapuueckoin ronoskoi IS M4 x 12 (1-3)

TexHuueckas

MHopMaLm

A

(40.2012
(40.2012

(40.2013),

(40.2012

(40.2013),

(40.2012
(40.2012

)
)
)
)
)
)
)

cneupservoH

SPECREGION.RU

MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (20)

20.08.2015



Bo3zayLwiHbii unbTp, Kpbiwka kopobku kapbiopaTopa
M-Tronic 7 cneupervoH

V47" SPECREGION.RU

MITIETAS 5C

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (21)



BosaywHbli ouneTp, Kpbiwka kopobku kapbiopaTopa
M-Tronic cCneLpPervoH

SPECREGION.RU

Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
a

1 1145 140 4404
2 1145 140 4406
3 9022 500 1093
4 1145 120 4105

Bo3ayLHbl punbTp (HeTkaHbIi maTepuan) (4,5)
BosaywHein punstp PA (B) (4,5)
BuHT ¢ yunuHapuueckon ronoskoii IS-M5 x 44 (4,5)

A N A -

YnapHo3awwumTHbIV konnak  (4,5)

o5
5 1145 129 0901 1 YnnoTtHeHue (4,5)
1145 141 0902 1 [Ho dunbTpa (4,5)
1145 140 1904 1 Kpblwka kopobku kapbiopatopa (4,5)
08
8 1137 140 9200 1 3anopHoe ycTporictBo (4,5)
9 0000 967 4068 1 TpepynpexaatoLlee ykazaHue 3aluTHbI 3kpaH oT uckp  (5) USA
10 1145 120 0617 1 Kap6topatop C1Q-S280A (4,5)
11 1145 182 1506 1 Pbl4aXHO-TAroBbIi MEXAHN3M OPOCCENbHON 3acioHkn  (4,5)
12 1145 353 7000 1 3awwuTHOe npukpbiTHe (4,5)
13 1145 140 2502 1 KoneHo (4,5)
14 9022 313 0660 4 BWHT C umMnuHapuyeckol ronoskoi IS M4 x 12 (4,5)

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

MS 201 T, MS 201 TC 20.08.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (22)



Kap6topaTop C1Q-S280A, C1Q-S283A cneLuperMoH

SPECREGION.RU

MI12ETORE 50

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (23)



Kap6ropatop C1Q-S280A, C1Q-S283A cneurervoH
SPECREGION.RU
Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
1145 120 0617 1 KapGiopatop C1Q-S280A (1,2) (40.2012)
01-20,22-29
1145 120 0652 1 Kapbiopatop C1Q-S283A (1,2) (40.2012)
01-18,21-30
1 4116 121 5100 1 BnyckHas urna (1,2)
2 1145 122 3000 1 MpyxuHa (1,2)
3 1125 121 5000 1 BnyckHOI perynupoBoYHbIn peidar (1,2)
4 1120 121 9200 1 Ocb (1,2)
5 0000 122 7101 1 Bunt (1,2)
6 1145 129 0900 1 ¥YnnotHenve (1,2)
7 1145 121 4700 1 PerynupoBoyHas membpaHa (1,2)
8 1145 121 0800 1 3anopHas kpbiwka (1,2)
9 9646 945 0490 1 Kpyrnoe ynnoTtHutensHoe konbLo 7 x 1,5 (1,2)
10 1120 122 6601 4 BwHT c BypTukom (1,2)
11 1123 121 7800 1 Cetka chunbtpa (1,2)
12 1129 121 4800 1 [HAwadparma Hacoca (1,2)
13 1123 129 0905 1 ¥YnnotHenve (1,2)
14 1145 120 2600 1 Kpbiwka Hacoca (1,2)
15 1145 122 6200 1 YnopHbIli BUHT HacTpoiiku xonoctoro xoaa (1,2)
16 1120 122 7800 1 BWHT c nonynoTainHon ronoskoi (1,2)
17 1145 122 6700 1 [naBHbIN PerynupoBOYHbI BUHT (1,2)
18 1141 121 2704 1 Konnavok (1,2)
19 1145 120 6800 1 PerynupoBOYHbI BUHT YacTOThbl BpaLLeHNns npu xonoctom xoae (1,2) (40.2012)
020
20 0000 121 2703 1 Konnavok (1,2) (40.2012)
21 4228 122 6801 1 PerynupoBOYHbI BUHT YacTOThbl BpaLLeHns npu xonoctom xoae (1,2) (40.2012)
22 1145 121 3501 1 [OpoccenbHbiii pplyar  (1,2)
23 4132 122 6600 1 BwHT c BypTukom (1,2)
24 1145 122 3201 1 Bwras nsrubHas npyxvHa (1,2)
25 1145 123 0800 1 ®ukcaTopHbIv pelyar (1,2)
26 1145 121 6600 1 Pobiyar (1,2)
27 1145 121 6601 1 Pobiyar (1,2)
28 1139122 7101 1 Bunt (1,2)
29 1145 141 1800 1 Twne3a (1,2)
30 1145 182 1504 1 Pbl4yaXHO-TAroBbI MexaHn3M ApoccenbHon 3acnoHku  (1,2) (40.2012)
1145 007 1700 1 KomnnekT - KapbtopaTopHble (1,2)
06,7,12,13
(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z
MS 201 T, MS 201 TC 20.08.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (24)



Kap6topaTtop C1Q-S281A, C1Q-S284A cneuPlervoH

SPECREGION.RU

MIT2ETORE 50

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (25)



Kap6topaTtop C1Q-S281A, C1Q-S284A cCneupPervoH
SPECREGION.RU
Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
1145 120 0618 1 Kap6topatop C1Q-S281A (3) (40.2012)
01-20,22-29
1145 120 0653 1 Kapbiopatop C1Q-S284A (3) (40.2012)
01-18,21-30
1 4116 121 5100 1 BnyckHas urna (3)
2 1145 122 3000 1 MpyxuHa (3)
3 1125 121 5000 1 BnyckHoW perynmpoBoYHbIl pbivar  (3)
4 1120 121 9200 1 Ocb (3)
5 0000 122 7101 1 Bunt (3)
6 1145 129 0900 1 YnnoTtHeHue (3)
7 1145 121 4700 1 PerynupoBoyHas mem6paHa (3)
8 1145 121 0801 1 3anopHas kpbiwka (3)
9 9646 945 0490 1 Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbLo 7 x 1,5 (3)
10 1120 122 6601 4  BuHT c 6ypTHKOM (3)
11 1123 121 7800 1 Cetka counbtpa (3)
12 1129 121 4800 1 [HOwadparma Hacoca (3)
13 1123 129 0905 1 YnnoTtHeHue (3)
14 1145 120 2600 1 Kpblwka Hacoca (3)
15 1145 122 6200 1 YnopHbIi BUHT HacTpoku xonocTtoro xoaa (3)
16 1120 122 7800 1 BWHT c nonynoTaiiHoi ronosko (3)
17 1145 122 6700 1 [naBHbIN PerynupoBOYHbIA BUHT (3)
18 1141 121 2704 1 Konnauyok (3)
19 1145 120 6800 1 PerynupoBOYHbIi BUHT YacTOThbl BpaLleHWs Npu Xorioctom xoae (3) (40.2012)
020
20 0000 121 2703 1 Konnauok (3) (40.2012)
21 4228 122 6801 1 PerynupoBOYHbI BUHT YacTOTbl BpaLLEHWs Npu XonocTom xogde  (3) (40.2012)
22 1145 121 3501 1 [HOpoccenbHblli pbiyar  (3)
23 4132 122 6600 1 BwHT c GypTukom (3)
24 1145 122 3201 1 Bwurtas narnbHas npyxuHa (3)
25 1145 123 0800 1 ®ukcaTopHbI pbivar  (3)
26 1145 121 6600 1 Pobiyar (3)
27 1145 121 6601 1 Pobiyar (3)
28 1139 122 7101 1 Bunt (3)
29 1145 141 1800 1 Twne3a (3)
30 1145 182 1504 1 Pbl4YaXHO-TAroBbIi MEXaHU3M APOCCENbHON 3acnoHku  (3) (40.2012)
1145 007 1700 1 KomnnexT - Kap6topatopHbie (3)
06,7,12,13
(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z
MS 201 T, MS 201 TC 20.08.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (26)



Kap6topaTop C1Q-S274B cneuPermoH

SPECREGION.RU

DD TIETORE 50

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (27)



Kap6topaTop C1Q-S274B cneuPermoH

SPECREGION.RU

Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
1145 120 0616 1 Kapbiopatop C1Q-S274B (4,5)
01-29
1 4116 121 5100 1 BnyckHas urna (4,5)
2 1145 122 3000 1 TMpyxvHa (4,5)
3 1125 121 5000 1 BnycKkHOI perynupoBOYHbIf pbiyar (4,5)
4 1120 121 9200 1 Ocb (4,5)
5 0000 122 7101 1 BuHT (4,5)
6 1145 129 0900 1 YnnotHeHue (4,5)
7 1145 121 4700 1 PerynupoBoyHas membpaHa (4,5)
8 1145 126 0700 1 Perynupytowias kpbiwka (4,5)
9 9646 945 0490 1 Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbuo 7 x 1,5 (4,5)
10 1120 122 6601 4 BwHT c BypTukom (4,5)
11 1123 121 7800 1 Certka counbTpa (4,5)
12 1129 121 4800 1 [HOwadparma Hacoca (4,5)
13 1123 129 0905 1 YnnotHeHue (4,5)
14 1145 120 2601 1 Kpblwka Hacoca (4,5)
15 1120 122 7800 1 BWHT c nonynoTaiiHon ronosko (4,5)
16 1145 121 3501 1 [OpoccenbHbiii polyar  (4,5)
17 4132 122 6600 1 BwHT c BypTukom (4,5)
18 1145 122 3202 1 Bwurtas narnubHas npyxuHa (4,5)
19 1145 123 0801 1 ®ukcaTopHbI pblyar (4,5)
20 1145 122 3203 1 Bwurtas narnbHas npyxuHa (4,5)
21 1145 121 6602 1 Pobiyar (4,5)
22 1145 121 6603 1 Pobiyar (4,5)
23 1139122 7101 1 BuHT (4,5)
24 1145 141 1801 1 Twne3a (4,5)
25 1145 430 1000 1 Mepekntovatollee ycTporicteo (4,5)
26 9076 478 0210 1 BWHT c umnuHgpuyeckol ronoskon A2,5 x 16 (4,5)
27 0000 120 5110 1 MarHutHbivi knanaH  (4,5) (46.2014)
28 0000 121 2301 1 [Hepxatenb (4,5)
29 0000 122 7103 1 BuHT (4,5)
30 1145 007 1700 1 KomnnexT - Kap6topatopHbie (4,5)
06,7,12,13

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

MS 201 T, MS 201 TC 20.08.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (28)



KapGtopaTtop C1Q-S250,
C1Q-S248, C1Q-S214, C1Q-S188 cneuPervoH

SPECREGION.RU

MITZETOR? 5C

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (29)



KapGtopaTtop C1Q-S250,

C1Q-S248, C1Q-S214, C1Q-S188 cneupervoH
SPECREGION.RU
Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
%k 1145120 0608 1 Kap6topatop C1Q-S250 (C) (1,2) (40.2013),
01-5,7-21,23,25,26,28-32 (40.2012)
%k 1145120 0650 1 Kap6topatop C1Q-S248 (C) (1,2) (40.2013),
0 1-5,7-19,22,23,25,26,28-33 (40.2012)
% 1145120 0604 1 Kapbiopatop C1Q-S214 (C) (1,2) (40.2012)
01-5,7-19,22,24,25,27-32
%k 1145120 0600 1 Kap6topatop C1Q-S188 (C) (1,2) (39.2011)
0 1-4,6-19,22,24,25,27-32
1 >k 4116121 5100 1 BnyckHas urna (1,2) (40.2013)
2 %k 1145122 3000 1 MpyxuHa (1,2) (40.2013)
3 % 1125121 5000 1 BnyckHOI perynupoBoYHbIn peidar (1,2) (40.2013)
4 % 11201219200 1 Ocb (1,2) (40.2013)
5 %k 00001227101 1 Bunt (1,2) (40.2013)
6 Xk 4241122 6600 1 BwHT c BypTukom (1,2) (39.2011)
7 %k 1145129 0900 1 ¥YnnotHenve (1,2) (40.2013)
8 Xk 11451214700 1 PerynupoBoyHas membpaHa (1,2) (40.2013)
9 >k 11451210800 1 3anopHas kpbiwka (1,2) (40.2013)
10 k9646 945 0490 1 Kpyrnoe ynnotHutensHoe konbLo 7 x 1,5 (1,2) (40.2013)
11 % 1120 122 6601 4 BwuHT c BypTukom (1,2) (40.2013)
12 % 1123121 7800 1 Certka counbTpa (1,2) (40.2013)
13 % 11291214800 1 [HOwadparma Hacoca (1,2) (40.2013)
14 %k 1123 129 0905 1 ¥YnnotHenne (1,2) (40.2013)
15 % 1145120 2600 1 Kpbiwka Hacoca (1,2) (40.2013)
16 k11451226200 1 YNopHbI BUHT HAacTpoOMku xonoctoro xoga (1,2) (40.2013)
17 k1120122 7800 1 BwHT c nonynoTaiiHon ronoekon (1,2) (40.2013)
18 % 11451226700 1 [naBHbIN PerynupoBOYHbIv BUHT (1,2) (40.2013)
19 %k 11411212704 1 Konnavok (1,2) (40.2013)
20 sk 11451206800 1 PerynupoBoYHbIii BUHT YacTOThl BpaLleHus npu xoroctom xoge (1,2) (40.2013),
021 (40.2012)
21 %k 0000 121 2703 1 Konnavok (1,2) (40.2013),
(40.2012)
22 k4228 122 6801 1 PerynupoBOYHbI BUHT YacTOThbl BpaLLeHns npu xonoctom xoae (1,2) (40.2013),
(40.2012)
23  x 1145121 3501 1 [OpoccenbHbiii polyar  (1,2) (40.2013)
24 % 1145121 3500 1 [OpoccenbHbi pplyar  (1,2) (40.2013),
(40.2012)
25 % 41321226600 1 BwHT c BypTukom (1,2) (40.2013)
26 x 1145122 3201 1 Bwrasa nsrubHas npyxvHa (1,2) (40.2013)
27 % 1145122 3200 1 Bwrtas nsrubHas npyxvHa (1,2) (40.2013),
(40.2012)
28 x 1145123 0800 1 ®ukcaTopHbIv pblyar (1,2) (40.2013)
29 =k 11451216600 1 Poiyar (1,2) (40.2013)
30 =k 11451216601 1 Pobiyar (1,2) (40.2013)
31 %k 11391227101 1 Bunt (1,2) (40.2013)
32 k11451411800 1 Twne3a (1,2) (40.2013)
33 =k 1145182 1504 1 Pbl4aXHO-TAroBbIi MEXAHN3M OPOCCENbHON 3acinoHkn (1,2) (40.2012)
%k 1145007 1700 1 KomnnekT - KapbiopaTopHble (1,2) (40.2013)
07,8,13,14
(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z
MS 201 T, MS 201 TC 20.08.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (30)



KapGtopaTtop C1Q-S251,
C1Q-S249, C1Q-S215, C1Q-S189 cneuPervoH

SPECREGION.RU

=

MITZETOR S

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (31)



KapGtopaTtop C1Q-S251,

C1Q-S249, C1Q-S215, C1Q-S189 cneupervoH
SPECREGION.RU
Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
%k 1145120 0609 1 Kap6topatop C1Q-S251 (C) (3) (40.2013),
01-5,7-21,23,25,26,28-32 (40.2012)
%k 1145120 0651 1 Kap6topatop C1Q-S249 (C) (3) (40.2013),
0 1-5,7-19,22,23,25,26,28-33 (40.2012)
%k 1145120 0605 1 Kap6topatop C1Q-S215 (C) (3) (40.2012)
01-5,7-19,22,24,25,27-32
%k 1145120 0602 1 Kap6topatop C1Q-S189 (C) (3) (39.2011)
0 1-4,6-19,22,24,25,27-32
1 >k 4116121 5100 1 BnyckHas urna (3) (40.2013)
2 %k 1145122 3000 1 MpyxuHa (3) (40.2013)
3 % 1125121 5000 1 BnycKHOW perynupoBOYHbIf pbidar (3) (40.2013)
4 % 11201219200 1 Ocb (3) (40.2013)
5 %k 00001227101 1 BuHT (3) (40.2013)
6 Xk 4241122 6600 1 BwHT c BypTukom (3) (39.2011)
7 % 1145129 0900 1 ¥YnnotHenne (3) (40.2013)
8 %k 11451214700 1 PerynupoBo4yHas membpaHa (3) (40.2013)
9 >k 11451210801 1 3anopHas kpbiwka (3) (40.2013)
10 % 9646 945 0490 1 Kpyrnoe ynnoTtHutensHoe konbLo 7 x 1,5 (3) (40.2013)
11 % 1120 122 6601 4 BwuHT c 6ypTukom (3) (40.2013)
12 % 1123121 7800 1 Certka dounbTpa (3) (40.2013)
13 %k 1129 121 4800 1 HOwadparma Hacoca (3) (40.2013)
14 %k 1123 129 0905 1 ¥YnnotHenne (3) (40.2013)
15 %k 1145120 2600 1 Kpbiwka Hacoca (3) (40.2013)
16 k11451226200 1 YNOpHbIV BUHT HACTPOMKu xonoctoro xoga (3) (40.2013)
17 % 1120122 7800 1 BWHT c nonynoTanHom ronoskoi (3) (40.2013)
18 % 11451226700 1 [naBHbIN PerynupoBOYHBbIA BUHT (3) (40.2013)
19 %k 11411212704 1 Konnauok (3) (40.2013)
20 *x 1145120 6800 1 PerynupoBOYHbI BUHT YacTOTbl BpaLLEeHWs Npu XonocTom xogde (3) (40.2013),
021 (40.2012)
21 %k 0000 121 2703 1 Konnauok (3) (40.2013),
(40.2012)
22 x 4228 122 6801 1 PerynupoBOYHbI BUHT YacTOTbl BPaLLEHWS Npu XonocTom xogde (3) (40.2013),
(40.2012)
23  x 1145121 3501 1 [ApoccenbHblii pblyar  (3) (40.2013)
24 % 1145121 3500 1 [ApoccenbHbii pblyar  (3) (40.2013),
(40.2012)
25 % 41321226600 1 BwHT c BypTukom (3) (40.2013)
26 x 1145122 3201 1 Bwrtas nsrnbHas npyxvHa (3) (40.2013)
27 % 1145122 3200 1 Bwrtas usrubHas npyxuHa (3) (40.2013),
(40.2012)
28 x 1145123 0800 1 ®PukcaTopHbI pblyar (3) (40.2013)
29 =k 11451216600 1 Pobiyar (3) (40.2013)
30 =k 11451216601 1 Pobiyar (3) (40.2013)
31 %k 11391227101 1 BuHT (3) (40.2013)
32 k11451411800 1 Twne3a (3) (40.2013)
33 k1145182 1504 1 PblYaXHO-TAroBbIi MeXaHW3M APOCCENbHON 3acnoHkn  (3) (40.2012)
%k 1145007 1700 1 KomnnekT - KapbtopaTopHblie (3) (40.2013)
07,8,13,14
(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z
MS 201 T, MS 201 TC 20.08.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (32)



WHCTpyMeHT - CrelymanbHble NpUHAANEKHOCTH cneuPervoH

SPECREGION.RU

TOVZETONA 5C

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (33)



UHcTpyMeHT - CneyunanbHble NpYHagnexHocTu

cneupservoH

SPECREGION.RU

Ccbin
ka Ne

© 00 N O aa b~ W0 N -~

Kopg apTukyna

1145 890 1400

1145 890 1401

0000 890 3402
0812 370 1000
0000 891 0810
0000 890 2300
1145 893 5900
1110 893 4000
0000 792 9160
0000 792 9161
0457 927 0000

N U G G §

HaumeHoBaHue

Komnnekt - UHcTpymeHT (1-3)

01-4

Komnnekt - UHcTpymeHT  (4,5)

01-3

KomBVHMpOBaHHbIN raeyHbIN KoY
OTtBépTka T27 x 120 x 70
WNHcTpymeHTanbHas cymka

OtBeptka (1-3)

YnopHasi nnaHka (B)

OnunoBouYHbIv kannbp (B)

3awuTHbIN KoXyx Lenn Tophandle 35 cm
3awuTHbIN KoXyx Lenn Tophandle 40 cm
Mpuuen

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

TexHuueckass [lo
MHopMaLm
a

MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (34)

20.08.2015



3aBofckoin Homep arperarta cneupPservoH

SPECREGION.RU

=
L

TOTZETONE 5

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (35)



3aBofckoin Homep arperarta

cneupservoH

Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue
ka Ne
1 lMonoxeHue arperata Homep

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

SPECREGION.RU

TexHuueckass [lo
MHopMaLm
a

MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (36)

20.08.2015



MOMEHT 3aTsKKu A,
>\/,>\‘ cneupPervoH

SPECREGION.RU

18 M4x16 (4 Nm)

= 20 P4x10 (1,5 Nm)

19 P5x16 (3,5 Nm) 17 M4x8 (2 Nm)
|

@&
M4x20 (4 Nm) 16 _%’-’h

5 M5x16 (10 Nm)

S e
P S Al | 4 M5x18 (7 Nm)
R 20 3 M8 (23 Nm)
‘\:] N @ M4x12 (1,5 Nm) 8
VS,

= I
M4x16 (4,5 Nm) 1
12 M10x1 (12 Nm)

2, 14 P4x10 (1,8 Nm) M4x12 (3,5 Nm) 7

M5x20 (10 Nm) 2
M4x16 (4,5 Nm) 131‘

T12ETORA 50

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (37)



MoOMEHT 3aTaXKM cneuPerMoH

SPECREGION.RU

Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
1 9022 313 0680 7 BWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskori IS M4 x 16 brnokupytowlee 3ybyartoe
3auenneHve
2 9022 371 1020 4 BwHT ¢ yunuHapuyeckor ronoskoit IS-M5 x 20 Bnokupytolee 3ybyatoe
3auenneHve
3 1143 664 2400 1 BwuHT c 6ypTukom M8  CTonopsALLMiA COCTaB BbICOKOWN MIIOTHOCTU
4 1143 664 2402 2 BwHT c BypTMkom M5 MuKpokancynmMpoBaHHbIV ¢ 6nokvpytowmmM 3ybyaTbiv
3auenneHvem
5 9022 341 0980 2 BWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskoi I1IS-M5 x 16 BrniokupytoLlee 3ybyaToe
3auenneHve
6 9022 313 0660 1 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskoii IS M4 x 12 Bnokupytolee 3ybuartoe
3auenneHve
7 9022 346 0658 2 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskovi IS M4 x 12 MukpokancynvMpoBaHHbIV C
6nokvpytowum 3ybyaTbim 3auenneHmem
8 9022 313 0660 3 BuHT ¢ yununapuyeckoi ronoskoli IS M4 x 12 BrnokupytoLlee 3ybyaToe
3auenneHve
1137 160 2000 1 Mydra
10 9022 341 0983 2 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskoi IS-M5 x 16 MUKpokancynMpoBaHHbIN €
6nokvpytowmm 3ybyaTbiM 3auenneHmem
11 9039 475 0656 1 CamoHapesatoLmin BUHT M4 x 9,6
12 0000 400 7011 1 C.eva 3axuraHus NGK CMR6H
13 9022 313 0680 4 BwHT ¢ yunuHapuyeckor ronoskon IS M4 x 16 Brnokupytollee 3y6yaTtoe
3auenneHve
14 9104 003 2960 1 BWHT ¢ unnuHapuyeckon ronoskoin P4 x 10
15 0000 955 0802 1 Taiika c 6ypTvkom M8 x 1
16 9022 341 0710 2 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskoii 1IS-M4 x 20 MukpokancynmpoBaHHbI
17 9022 313 0633 1 BWHT c umnuHgpuyeckoli ronoskoi IS M4 x 8  (4,5) BnokupytoLee 3ybyaToe
3auenneHve
18 9022 313 0680 2 BWHT c unnuHapuyeckol ronoekoi IS M4 x 16 BnokupytoLee 3ybyatoe
3auenneHve
19 9074 477 4130 2 BWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskow I1S-P5 x 16
20 9104 003 2960 1 BWHT ¢ unnuHapuyeckon ronoskoin P4 x 10

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

MS 201 T, MS 201 TC 20.08.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (38)



MOMEHT 3aTaXKN \<’/\‘ cneupPervoH

V47 SPECREGION.RU

. :, 4 P6x19 (3,5 Nm)
SRESS) 3 P5x16 (3 Nm)
2N 2 Mdx16 (4 Nm)

M4x16 (4 Nm}z_ﬂ. 5 P4x14 (1,5 Nm)

P6x19 (6 Nm) 8
P4x14 (1,5 Nm) 6
P5x29,6 (3 Nm) 7

TO1IETOAT 5C

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

20.08.2015 MS 201 T, MS 201 TC
AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (39)




MoOMEHT 3aTaXKM cneuPerMoH

SPECREGION.RU

Ccbin Kop aptukyna K-eo HaumeHoBaHue TexHuuyeckass [o
ka Ne MHopMaLm
A
1 9022 313 0660 4 BwHT ¢ yunuHapuyeckor ronoskon IS M4 x 12 BrnokupytoLee 3y6yaTtoe
3auenneHve
2 9022 313 0679 2 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskoii IS M4 x 16 MUKpokancynupoBaHHbI
3 9074 477 4130 1 BWHT c yunuHapuyeckon ronoskoi I1S-P5 x 16
4 9074 478 4425 1 BWHT Cc yunuHapuyeckon ronoskoi 1S-P6 x 19
5 9104 003 3004 3 BWHT ¢ yunuHapuyeckon ronoskon P4 x 14
6 9104 003 3004 2 BWHT c unnuHapuyeckon ronoskoin P4 x 14
7 1129 791 6100 1 BwuHr
8 9074 478 4435 1 BWHT Cc yunuHapuyeckon ronoskoi 1S-P6 x 19
9 9104 003 3004 2 BWHT c unnuHapuyeckon ronoskoin P4 x 14
10 9022 500 1093 2 BWHT C yunuHapuyeckon ronoskoi 1S-M5 x 44
1 9076 478 0210 1 BWHT c umnuHgpuyeckoli ronoskon A2,5 x 16 (4,5)
12 0000 122 7103 1 BuHT (4,5)

(1) MS 201 T, (2) MS 201 T-Z, (3) MS 201 TC-E, (4) MS 201 TC-M, (5) MS 201 TC-M Z

MS 201 T, MS 201 TC 20.08.2015

AsTopckue npaBa ANDREAS STIHL AG & Co. KG, 2015 (40)



cneuPervoH

SPECREGION.RU

Kak 3aKa3aTb 3an4acTtu

1. HanauTe Hy>KHble Kobl 3an4YacTeM Ha AeTa/IMpoBKe
2. 3aMamTe Ha caMT specregion.ru
3. BBegmTe B NOMUCK KoZ 3anyacTv U BblbepuTe e€ B NoacKasKe

AKLIH Mokynatent  OnToeMkaM  Crated  KOHTEKTH

+- Exarepunypr

WMckaTe Bezne » | 619115-8 g 8 343 226-00-63

CNEUPErvoH Lnevonexae

gl 619115-8 Porop ans 63370
1410P KopTopapa: SESELS-2

4. [lo6aBbTe 3an4acTv B KOP3UHY M HaKMUTE KHOMKY «OhOpMUTL 3aKas».
TpebyeTca BBECTU TONbKO UMA U TenedoH.

Tosap ycnewHo AobagneH B KOpP3UHY

1. 619115-8 Potop ana 6337D — 1 wr. 1410P

Mop, 3axas. JocTaexa 14-21 neHe

MpogonmnTs NOKyNKM

AIMEHNTE 33KE3

5. Homep 3akasa npunaéeT Bam B SMS. Onepatop CBAXETCA C BaMM Noc/ie
noATBEPXKAEHMA HANNUUA

555-69-07 (5o


https://specregion.ru/catalog/zapchasti-stihl-viking/?utm_source=Detalirovki&utm_medium=pdf&utm_campaign=Stihl
https://specregion.ru/catalog/zapchasti-stihl-viking/?utm_source=Detalirovki&utm_medium=pdf&utm_campaign=Stihl

